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       Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 10 tháng 10  năm 2010
Kính gửi: 
Quý Cổ Đông
Trích yếu: Biểu quyết bằng văn bản một số vấn đề liên quan đến đợt phát hành tăng vốn.
· Căn cứ Điều lệ của Công ty Cổ phần Thủy sản số 4.
· Căn cứ Nghị quyết Hội đồng quản trị số 08 /NQ-TS4 ngày 22 / 09 /2010 của Công ty Cổ phần Thủy sản số 4.

Hội đồng quản trị Công ty Cổ phần Thủy sản số 4 xin thông báo đến Quý Cổ đông một số vấn đề như sau:

Tại phiên họp của Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Thủy sản số 4 ngày 22/09/2010, Hội đồng quản trị Công ty Cổ phần Thủy sản số 4 đã thống nhất thông qua tờ trình của Tổng Giám đốc Công ty về phương án phát hành cổ phiếu và thông qua nghị quyết về việc phát hành thêm cổ phiếu tăng vốn điều lệ của Công ty từ 115 tỷ đồng lên 200 tỷ đồng. Số vốn huy động nhằm mục đích tài trợ dự án đầu tư vùng nuôi cung cấp nguyên liệu cho Nhà máy tại Đồng Tháp và xây dựng Nhà máy chế biến thủy sản tại Khu công nghiệp Long Hậu – Long An . 
Đồng thời để cổ phiếu mới phát hành của Công ty có thể được giao dịch tại Sở Giao dịch Chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh theo đúng quy định của pháp luật hiện hành, Hội đồng quản trị kính xin ý kiến cổ đông về việc niêm yết 8.500.000 cổ phiếu phát hành thêm sau khi hoàn tất các công việc liên quan đến phát hành, thời gian dự kiến trong Quý IV năm 2010.
Do không có điều kiện tổ chức Đại hội cổ đông bất thường, Hội đồng quản trị quyết định xin ý kiến cổ đông bằng văn bản như sau:

1. Biểu quyết chấp thuận phương án phát hành cổ phần như nêu tại “Phương án phát hành tăng vốn điều lệ Công ty cổ phần Thủy sản số 4” đính kèm thông báo này.

2. Biểu quyết chấp thuận việc ủy quyền cho Hội đồng quản trị triển khai thực hiện phương án phát hành phù hợp với quy định của pháp luật.

3. Biểu quyết chấp thuận việc niêm yết 8.500.000 cổ phần phát hành thêm.
Hội đồng Quản trị Công ty đề nghị Quý cổ đông dành thời gian nghiên cứu và cho ý kiến biểu quyết về các vấn đề liên quan. Đính kèm theo thông báo này, xin gửi đến Quý cổ đông các tài liệu sau:

· Tờ  trình về phương án phát hành nâng vốn điều lệ lên 200 tỷ đồng.

· Dự án đầu tư vùng nuôi cung cấp nguyên liệu cho nhà máy tại Đồng Tháp và xây dựng Nhà máy chế biến thủy sản Công ty Cổ phần Toàn Thắng tại Khu công nghiệp Long Hậu – Long An.
· Phiếu biểu quyết về phương án phát hành và niêm yết 8.500.000 cổ phần phát hành thêm.
· Dự thảo Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông.
Trân trọng đề nghị Quý cổ đông cho biết ý kiến biểu quyết, bỏ vào phong bì kèm theo (hoặc phong bì có ghi bên ngoài “Phiếu ý kiến cổ đông”), dán kín và gửi về Công ty theo địa chỉ : 
CÔNG TY CỔ PHẦN THỦY SẢN SỐ 4
 Số 320 Hưng Phú, Phường 9, Quận 8, TP. Hồ Chí Minh .

Đảm bảo thư đến được văn phòng công ty trước 17h ngày  03/ 11_/2010.
Mọi thông tin xin liên hệ  Cô : Bảo Đoan  - Số điện thoại : 08 39543 369  -  0976999414
Tất cả Phiếu biểu quyết của cổ đông sẽ được Hội đồng quản trị, kiểm và lập biên bản dưới sự chứng kiến của Ban Kiểm soát hoặc đại diện cổ đông vào ngày 04/11/2010 . Quý vị cổ đông nào không trả lời hoặc gửi về Công ty sau ngày 03/11/2010  sẽ được xem như là đồng ý với các vấn đề nêu trên.

Trân trọng cảm ơn Quý Cổ đông ./.
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